

**Materiál na rokovanie 11. zasadnutia Mestského zastupiteľstva
v Tlmačoch**

Bod programu:	11.
Názov materiálu:	Predloženie žiadosti vo výzve č. PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR na projekt „Debarierizácia a modernizácia budov a areálu ZŠ Tlmače“ so spoluúčasťou mesta
Počet príloh:	
Predkladá:	Mgr. Zuzana Kotrus Rákociová, prednostka Mestského úradu v Tlmačoch
Spracovateľ:	Ing. Kristína Holíková, PhD., referent SMM
Prerokované v komisii:	4.12. '23 Komisia financií a správy majetku mesta, Komisia pre kultúru, šport, vzdelávanie, sociálne veci a životné prostredie
Za plnenie uznesenia zodpovedá:	--
Do:	

Návrh na uznesenie

**Uznesenie č. xx/141223
z 11. zasadnutia Mestského zastupiteľstva konaného dňa 14.12.2023**

Mestské zastupiteľstvo v Tlmačoch

podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

I. Prerokovalo

podanie žiadosti o NFP v projekte „Debarierizácia a modernizácia budov a areálu ZŠ Tlmače“ so spoluúčasťou mesta

II. Schvaľuje

1. predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok

z programu: SK - Program Slovensko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+

Priorita: 4P2 Kvalitné a inkluzívne vzdelávanie

Špecifický cieľ: RSO 4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu

Kód výzvy: PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR

Názov projektu: Debarierizácia a modernizácia budov a areálu ZŠ Tlmače,

2. predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok

z programu SK - Program Slovensko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+

v rámci výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR

s názvom projektu *Debarierizácia a modernizácia budov a areálu ZŠ Tlmače* na sprostredkovateľský orgán, pričom ciele projektu sú v súlade s platným programom rozvoja mesta a platným územným plánom mesta,

3. zabezpečí realizáciu projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,

4. zabezpečí finančné prostriedky na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Celkové oprávnené výdavky projektu (COV): 1 740 035,75 EUR

Nenávratné finančné prostriedky (NFP): 1 600 832,89 EUR (92% COV)

Rozdiel – spolufinancovanie: 139 202,89 EUR (8%COV)

5. zabezpečí povinné spolufinancovanie projektu, t. j. min 8% z celkových oprávnených výdavkov,

6. zabezpečí financovanie prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

Tlmačoch, dňa 14.12.2023

Miroslav Kupči
primátor mesta

Dôvodová správa:

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako riadiaci orgán pre Program Slovensko 2021 – 2027 vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl v programe SK - Program Slovensko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+. Cieľom projektu a jeho aktivít zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu.

Veľmi zjednodušene, ak žiadateľ navrhne v objekte, v našom prípade Základnej školy, opatrenia na bezbariérový prístup môže opraviť, rekonštruovať objekt, doplniť nábytok, pomôcky, navrhnuť a realizovať smart riešenia, ktoré zmodernizujú nielen vzdelávanie detí, ale aj celej komunity a zo školy a jej areálu sa stane miesto pre vzdelávanie, šport a stretávanie členov komunity.

Mesto Tlmače sa zapojilo do tejto výzvy v oblastiach:

- debarierizácia hlavnej budovy školy šikmými zdvíhacími plošinami a v ŠKD stoličkovým výtťahom ako aj celého areálu školy, nová plocha za hlavnou budovou – dopravné ihrisko, parkovisko, debarierizácia areálu ZŠ
- materiálne vybavenie a technické zabezpečenie školy, školskej jedálne a ŠKD podľa návrhu a potrieb školy
- modernizácia učební vrátane vonkajšej učebne, jej prestrešenie a vytvorenie premietacej plochy na budove telocvične
- výstavba tartanovej 4-dráhy v dĺžke 220m + 100 m, v ktorej vnútri bude ihrisko 40x20 s umelou trávou a basketbalové ihrisko s čiarami na rôzne loptové hry, pribudne doskočisko a dobudujeme beach volejbalové ihrisko. Celý areál bude bezbariérový a hracie plochy budú oplotené.
- Navrhujeme realizovať aj koncept SMART školy, ktorý je založený na myšlienke vybudovania školy a príslušnej školskej infraštruktúry, ktorá zabezpečuje vzdelanie a komplexný rozvoj

zodpovedajúci potrebám 21. storočia. Transformácia školy na otvorenú školu predstavuje premenu spoločenského postavenia školy ako centra vzdelávania, športu a kultúry za účelom jej priblíženia sa širokej verejnosti.

Projektová dokumentácia formou rozpočtov na úpravy v budovách školy a kompletná PD na športový areál s rozpočtom, príprava rozpočtu na debarierizáciu hlavnej budovy a s tým súvisiace úpravy (vybudovanie plošín, výmena podláh v triedach, vybudovanie bezbariérových toaliet, výmena interiérových dverí, výmena podláh v ŠJ a ŠKD, výmena svietidiel v tejto budove, výmena dverí, obnova a debarierizácia areálu a budov) bola spolu s prílohami vložená do ITMS systému na prijímanie žiadostí o NFP a žiadosť bola podaná 6.12.2023. Teraz zostáva počkať na výsledky kontroly žiadosti, doplniť projektovú dokumentáciu o potrebné prílohy, začať konanie na povolenie stavby resp. jej ohlásenie.

Rozpočet na vybudovanie športovísk je 784 357,52 € s DPH a zahŕňa búracie práce pôvodných plôch, úpravu terénu pod nové povrchy, vybudovanie atletickej 220 m dlhého okruhu a 100 m rovinky v rámci tartanovej dráhy, multifunkčného ihriska s umelou trávou s mantinelmi, striedačkami, oplotené basketbalové ihrisko s umelým povrchom, lavičky, prístupové chodníky, doskočisko na skok ďaleký, priestor pre skok vysoký, dobudovanie oploteného plážového beach ihriska, petangovej dráhy s oddychovou zónou a domčekom na odkladanie náradie, športového náčinia a podobne. Projekt zahŕňa sedenie pre divákov resp. striedajúcich športovcov, zatrávnenie okolia športovísk.

Rozpočet na úpravy k debarierizácii v budovách školy – v hlavnej budove a v budove ŠJ a ŠKD zahŕňajú vybudovanie plošín na prepravu osôb s pohybovými obmedzeniami, nové bezbariérové WC na prízemí hlavnej budovy, bezbariérové WC v ŠKD, výmena podláh nielen v triedach, výmena dverí, úprava školského dvora na bezbariérový nový povrch. Rozpočet je stanovený na sumu 683 741,29 € s DPH. Doplnená bude strecha na exteriérovej učebni, osadia sa dva prístrešky na jednokolesové vozidlá s rozpočtom 31 562,20 €.

Dôležitou časťou je možnosť vybaviť školu novými IKT pomôckami – tablety, NTB, interaktívne tabule, okuliare na virtuálnu realitu apod.), nábytkom pre žiakov aj učiteľov do tried, ŠKD aj jedálne. Rozpočet na túto časť predstavuje 226 699,86 €.

Do rozpočtu projektu je možné v rámci oprávnených nákladov žiadať aj náklady na projektovú dokumentáciu a stavebný dozor (13 674,83 €).

Sumy sú uvedené v žiadosti o NFP ako celkové oprávnené výdavky projektu a ich presná suma bude daná verejným obstarávaním na všetky súbory dodávok a prác tj. dôjde k ich úprave aj v zmluve o NFP, z čoho vyplynie aj výška spoluúčasti.

Stanovisko komisií pri MsZ:

	K FIN/SMM	K K, Š, Vzď, SV a ŽP
prerokované komisiou	Áno 4.12.2023	Áno 4.12.2023
1. stanovisko komisie	KOM odporúča podanie žiadosti o NFP	KOM odporúča podanie žiadosti o NFP